



В Московской области участники преступной группы признаны виновными в особо тяжких преступлениях



Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении преступной группы лиц составе 39-летнего Леонова Дмитрия, 38-летнего Игоря Двинянина и 64-летнего Юрия Горлова.

В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении убийства нескольких лиц из корыстных побуждений (п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), четырех эпизодов похищения человека группой лиц с применением насилия, из корыстных побуждений (п.п. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ), пяти эпизодов вымогательства (п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ), восемнадцати эпизодов разбоя (п.п. «а», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ), а также совершении иных преступлений.

Следствием и судом установлено, что преступная группа действовала на протяжении



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

длительного времени с 2008 по 2013 годы, совершая убийства, похищения, вымогательства и разбой на территории различных районов города Москвы и Московской области.

Приговором суда Леонову и Двинянину назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, а Горлову – в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

30 Января 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1097513>